



本报记者 高敏 通讯员 善筱 周洁 陈海维 尹杉 陈丽亚

失恋后找同事诉苦,却发现两人交了同一个“男友”

时间:7月28日 地点:舟山定海法院

阿新和阿琼同在舟山一家公司上班,两位姑娘今年都是26岁,又都单身,幻想着有一天能收获一段美好的爱情。

去年8月,阿新在一交友平台上认识了一个男人。第二天,两人见面吃饭,对方自称姓金,是从宁波借调到舟山医院的,在德国留学7年,主修人体学和性学,还自学理疗学。

阿新见金某谈吐不俗,芳心暗许,不久后便与金



某发展成情侣关系。交往了一段时间,阿新发现自己怀孕了,想把孩子生下来,但她担心吃过避孕药会对孩子有影响,便求助“医生男友”。金某向她介绍了一款保胎药,号称产自冰岛,可以有效避免药物副作用对胎儿的影响。

阿新一听,赶紧让金某买。但金某说,他只能让宁波的徒弟带,药价比较贵,要14500元。于是,阿新就给金某打了钱过去。

过了十几天,药到了,由3个绿色瓶子装着,但外包装全撕了。金某解释说,万一被阿新的父母、同事看到瓶子外包装对她影响不好,所以才撕了外包装。不过最终,金某还是用这样那样的理由,让阿新打掉了孩子。

两人相处了半年,经常吵架,金某还常以各种理由向阿新借钱,今天说要投资专利产品,明天说要请领导吃饭,阿新虽然生气,但每次都尽量满足他的要求。今年1月,两人再次发生争执后,阿新开始联系不上金某,连微信也被删了。

男友无故失踪,阿新心烦意乱,便找阿琼倾诉。没想到,阿琼也说自己的“男友”不见了,对方还以买药名

义,骗走了她5万元。聊着聊着,阿新发现阿琼的遭遇与她相似,干脆把自己的事一口气都告诉了阿琼。两人一交流,惊讶地发现她们的“男友”竟是同一个人。

阿琼是在2015年年底与金某相识的。今年1月,金某向她推荐了德国产的一款药,声称可以治愈阿琼的妇科病。阿琼相信这位“海归医生男友”,就托他买药并转给他5万元。然而付款后,阿琼迟迟没有拿到药,金某一直以报关需要手续等理由推托。阿琼心生疑虑,随即暗中调查金某身份,发现金某根本不是舟山医院的医生。

今年2月,失联一个月的金某被定海警方抓获。原来他姓王,宁波奉化人,初中学历,无业,离过婚,在老家有一个正牌女友,一直靠拆东墙补西墙周转资金。

经查,王某从阿新和阿琼身上骗走了6万多元,用于信用卡还款、购买金项链等,挥霍一空。而他帮阿新购买的所谓进口保胎药,其实是四十几元一瓶的维D钙咀嚼片。

法院以诈骗罪判处王某有期徒刑两年,并处罚金5000元。

以为是“诈骗电话”一直不理睬 结果成了被告

时间:7月28日 地点:三门法院

这年头,新型通信诈骗越来越多,我们时常提醒家人:千万不要轻信他人,对于有诈骗嫌疑的电话,尽量不予理睬。三门的虞老伯就一直是这么做的。可最近,他却因为没有接听一个特殊的电话,被一纸诉状告到了法院。

虞老伯是一个地道的农民,识字不多,普通话也不好,基本上只能用方言与人交流。今年6月15日,正在干农活的他突然接到一个陌生电话,对方操着外地口音说:“我把13950元错汇进你的账户,你把钱汇还给我吧。”虞老伯只听懂了个大概,对方好

像是叫自己汇钱。

“前几天儿子刚向我提起邻村老王被骗了几万元的事,没想到今天骗到我头上了。我惹不起你,总躲得起吧!”抱着这样的想法,放下电话,虞老伯就没搭理了。可对方也没放弃,连续几天打电话催款,但虞老伯坚信这通电话就是诈骗电话,一直都不理睬。

没想到过了一个星期,虞老伯竟接到了法院的电话:他被人起诉了,原告是四川籍的老李。

原来,6月15日那天,老李原本准备汇钱给初到台州打工的儿子,一不小心却输错了账号,汇进了虞老伯

的账户。老李一时心急通过银行查到虞老伯的电话,联系了虞老伯,但虞老伯却挂了他的电话。而虞老伯说,他的账户没有设置短信提醒业务,最近的银行也远在十几公里外,他确实不知道有这笔汇款,还以为对方是诈骗的,所以对老李的电话一直不予理睬。

庭后,法官陪虞老伯去银行查询,发现他的账户在6月15日确实收到了从老李账户转入的13950元。

“这钱是老李的,我当然要还给他。”经过多方仔细确认无误后,虞老伯在银行直接把钱转回到老李的账户。老李随后也到法院撤回了起诉。

去了美容院上百次,按摩丰胸三年多却不见效

时间:7月27日 地点:宁波鄞州法院

29岁的小娟肤白貌美、身材纤细,是朋友公认的美女。可小娟对自己的身材依然不自信,每次看着镜子中的自己,总觉得美中不足:“要是胸部能够再丰满一些,穿衣服一定更好看,气质也会不一样。”

2012年2月,小娟来到一家美容院咨询丰胸项目。美容院老板热情地向她介绍:“我们都是针对顾客的不同需求提供个性化的私人定制服务,而且我们的美容师都有着多年经验,很多来我们店里做丰胸的顾客都已经达到了理想的效果了!”小娟听完很受鼓舞,再加上这家店在宁波地区开有多家分店,颇具规模,便爽快交了4万元,开始享受美容院的丰胸按摩服务。

“中医按摩的原理主要是借助外力手法疏通胸部的经络,调理你的内循环,进行胸部塑形。比起那

种通过手术填充硅胶等丰胸方式,中医按摩的方式更安全,效果更持久。”美容师对小娟进行了胸部推拿与按摩,再以一些丰胸美容产品做辅助。

就这样,小娟在这家美容院连续做了三年的丰胸项目及一小部分的美容瘦身项目,前后共支付了17万元。期间,小娟觉得自己的胸部并没有发生变化,几度想放弃,但美容师每次都说“中医丰胸见效本来就慢,要坚持才有效”,于是小娟又继续在美容院消费。

小娟说,到2015年年初,她前后共去了美容院100余趟,可自己的胸部还是和三年前一样,丰胸毫无效果。她对这个项目失去了耐心,要求美容院将剩余的服务费用退还。

但美容院说,小娟确实付了17万元,但美容院并没有强制她消费,而且每次给的都是较低的优惠

价,实际上小娟已经消费了20万元。美容院还指出,小娟还有2万余元没付。“我们为原告量身定制了有针对性的丰胸保养方案,原告也是觉得有一定改善效果才会不断来店里消费。中医按摩的功效是循序渐进的,自然不如填充硅胶等手段来得明显,更加需要顾客的配合才能见效。”

法院审理后认为,原告虽然在接受服务前预付了款项,但未办理过预付卡等,双方也未明确约定预付付款的使用期限及用于特定服务项目或特定产品。原告作为消费者享有自主选择商品或服务的权利,被告应当根据原告接受的服务和使用的产品实际结算,并退还剩余款项。

法院一审判决美容院方面要退还小娟服务费用余款4万余元。

教你如何打官司? 朋友圈的文章真不靠谱

时间:7月27日 地点:嘉善法院

点开微信,刷一刷朋友圈,里头有晒生活的,有发心鸡汤的,甚至还有教你如何省钱打官司的。有些文章写得一本正经,实际上风险多多,嘉善的张小姐就被朋友圈里不靠谱的开庭程序介绍给害苦了。

前段时间,张小姐到法院起诉,要求朱先生归还1万元欠款。但开庭当天,张小姐和朱先生却都没有出现在法庭。

法官给张小姐打去电话,张小姐却说自己还在找被告朱先生,先不来开庭了。法官告诉她,被告不来没关系,可以视为放弃应诉权利,可以缺席判决,但她作为原告是一定要到庭的。

随后,张小姐匆匆赶到法庭:“我看了微信朋友圈里的介绍,不是说第一次不开庭的吗?这下真被朋友圈的这篇文章害惨了。”

原来,张小姐之前看到微信朋友圈上有一篇文章,题目是《遇欠款不还玩失踪的客户,不好意思,50元可搞定你》。文章说,法院第一次一般是不开庭的,先组织调解,之后才会再进行正式的开庭。张小姐信以为真,就打算依样画葫芦了。

虽然张小姐迟到了,但法官还是准备开庭审理此案。谁知,张小姐又说自己没有带证据的原件,法官只能取消开庭,暂时作撤诉处理。

法官提醒张小姐,起诉过程中,法院会发给当事人起诉通知书、应诉通知书、举证通知书等纸质材料,应该仔细阅读该材料或者询问法院、律师等,不可偏信微信朋友圈转发的信息。

张小姐这才恍然大悟,她再次点开之前的链接,却发现那篇让她深信不疑的“窍门”文章已经因举报被发布者删除了。“都怪我自己法律意识不强,误信

了朋友圈,只能买个教训。”张小姐表示,自己不懂法才吃了这么大的亏,以后会仔细甄别微信朋友圈发的信息。至于和朱先生的官司,张小姐说自己会再次起诉。

